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3aganus K KOHTPOJLHOU padoTe nmo reoMeTpun

1. Jan tpeyronpauk ABC. Caenath pucyHok. HaiTu:
a) YpaBHEHHUS CTOPOH;
b) YpaBHEHHSs BBICOT;
C) YpaBHCHHS MEIIUAH;
d) JImuHBI CTOPOH;
e) JIIMHBI BBICOT;
f) Jlnuael menuaH;
g) YruIbl TpeyroabHuKa;
h) [Tnomane TpeyroiabHUKa (4epe3 BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE).

2. Hanmcateb ypaBHeHuUe npsMoii |, yaoBiaeTBopstolieit yCI0BHIO.
CnenaTth pUCYHOK, C/I€NIaTh MOJPOOHOE OMMCAHUE PEUICHUA.

3. Haiitu Touky nepecedeHust npsiMeix | 1 d 1 paccTossHre OT ATOU
TOYKH 70 npaMoii P. CrenaTh pUCyHOK, cAenaTh NOAPOOHOE
ONMCAHNE PEIICHUS.

4, HanucaTh KAaHOHUYECKOE YPABHEHUE U HAYEPTUTH CICTYIONTYIO
KPUBYIO.

5. Yopoctuth ypaBHeHus: TuHA. OnpeeanuTh BU KPUBOIA,
HAYePTUTH KPUBYIO. YKa3aTh MpeoOpa3oBaHUE CUCTEMBI
KOOpIWHAT.

6. Hamucath ypaBHEHHE T€OMETPUYECKOTO MECTa TOUEK, OTHOIIICHHE
PacCTOSIHUM KaXKA0¥ U3 KOTOPBIX OT TOUKHU F U OT MIIOCKOCTH P
paBHO I'. [TocTpoUTh NOBEPXHOCTb.

1. I/IHI[I/IBI/II[yaJII)HOC 3aJIaHUC JJIAA KaXKI0T'0 BapHuaHTa.



Bapuanr 1

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4
a) 'mmepOoTy ¢ SKCIEHTPUCUTETOM 3 U BEPIIMHOW B TOUke A(2;0)
b) Dmunc ¢ AMPEKTPUCON X = 4 U BEPIIMHON B TOUKe A(30).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 IToka3atp, 4TO npsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 N
= = 5 IIEPECEKAIOTCS, HAUTHU TOYKY MEPECECUYCHUS.

1 2 1 y=2+2

Bapuant 2

Nel A(-31); B(2-4); C(-1-3);

No2 I|(x+3y-2=0); AL3)el

No3 |:y=2x+1; d:y=x+3; p:y=3x-1

Ne4
a) T'unepOoity ¢ hokycoM B TOUKe F(2;0) U TUPEKTPUCOH X =1
b) Dnnwurc ¢ sxcueHTpUcUTETOM Y2 1 (hOKycoM B Touke F(3,0).

No5 2x* +3y? +4x-12y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=—4; r=1.

Neo7 Hanmucatp ypaBHEHHE MIIIOCKOCTH MPOXOAAIIEH yepe3 och OX u
. 0
cocTaBJisiroIe yroi 60° ¢ MIOCKOCTBIO Y = X



Bapuanr 3

Nel A(-22); B(4-5); C(2-1);

Ne2 I|(2x-y-1=0); A(21)el

Ned I:y=x-2; d:y=4x+1; p:y=2x+1

Ne4
a) I'unep0OoIy ¢ IKCLEHTPUCUTETOM 3 U JUPEKTPUCOH X =1
b) Dimric ¢ IUPEeKTPHUCOi X =4 U BEPIIMHOHN B TOuke A(L0).

No5 —3x? —24x-8y? +32y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MTPOXOAAIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y TIEPIICHINKYISIPHOM K IUNIOCKOCTH 2X+3y -2z =4

Bapuanr 4

Nel A(21); B(5-3);C(-43);

No2 1|3x—2y+1=0); AL1)el

Ned 1:y=3x+1; d:y=2x-1; p:y=x-3

Ne4
a) [unep6oiy ¢ hokycom B Touke F(1,0) M aCHMITOTOM y = 3x
b) Damunc ¢ sxcueHTprucuTeToM 1/3 M TUPEKTPUCOM X = 2

NoS5 —4x> —7y? —24x+28y =0

Ne6 F(2,0,0); p:x=4; r=%.

Ne7 Haittu npoekiuto Touku (1;2;8) Ha npsimyto XT_l = ll =1z.



Bapuanr 5

Nel A(2-6); B(-11);C(4-2);

Ne2 I|(x+2y-1=0); AL2)el

Ned |:y=4x-2; d:y=3x+2; p:y=x+1

Ne4
a) ['umepOoiry ¢ BepinHOi B Touke A(3;,0) ¥ SKCIIEHTPUCUTETOM 2;
b) Damunc ¢ qupekTpucoi x =3 u GOoKycoMm B Touke F(10)

No5 3x* —6x+7y? +14y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 Hamucate ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IIPOXOIALICH Yepe3 mapasuleIbHbIe
x-1 y+1 z-2 ~x y+1 z-1

PSAMBIE = =
-2 3 1 -2 3

Bapuaur 6

Nel A(-33); B(L-1); C(5-2);

Ne2 I|(x-y+2=0); ALl)el

Ned 1:y=3x+2; d:y=2x+1; p:y=1-x

Ne4
a) ['unepOoiry ¢ BepIInMHOM B TOUKe A(3;0) U IUPEKTPUCOH X =1
b) Dmmunc ¢ hokycom B Touke F(2;0) U 3KCICHTpUCHTETOM 1/3.

No5 = x? —2x—-2y? +6y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne7 TToka3atp, 4TO NpsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 o
= = 5 IIEPECEKAKOTCSA, HAUTU TOYKY UX MIEPECEUCHUS.

1 2 1 y=2+2



Bapuanr 7

Nel A(L-2); B(-51);C(4-2);

No2 I|(2x+2y-1=0); ALl)el

Ned |:y=2x-2;d:y=x-4; p:y=2-3x

Ne4
a) 'unepOoity ¢ hokycoMm B TOUKe F(1;0) M SKCIEHTPUCUTETOM 3.
b) Dnmunc ¢ hokycoMm B Touke F(2;0) U AUPEKTPUCON X =4

No5 —3x* —6x-5y*+20y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTEN, MAPAIIIENBHBIX INIOCKOCTH
2X+2y+2—-8=0 M yJaJICHHBIX OT HEC HA pacCTOsIHUEC d =4.

Bapuanr 8

Nel A(5;3); B(-2-2);C(4,-6);

Ne2 1|(3x+y-1=0); AlL-3)el

Ned 1:y=x-3; d:y=3x+1; p:y=2x-1

Ne4
a) 'mmepOoiry ¢ JUPEKTPUCOI X =21 POKYCOM B Touke F(4;0);
b) Damunc ¢ SKCUEHTPUCUTETOM Y4 M TUPEKTPUCOH X = 3.

No5 3x* +8y* —24x-16y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=-4; r=1.

No7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH, TPOXOAsIer yepe3 ocb OX u
» 0
COCTaBJISAIOMIEN YyroJl 60° ¢ INIOCKOCTBIO Y = X



Bapuaunr 9

Nel A(2-7); B(4-1); C(33);

No2 I|(2x -3y +1=0); A(-23)el

Ned 1:y=3x-1;d:y=x+2; p:y=1-2x

Ne4
¢) I'unepOoiy ¢ TUPEKTPHUCOH X =3 U IKCLHEHTPUCHUTETOM 2.
d) Dmurc ¢ qupekTpucoit x =3 U GoKycoMm B Touke F(2;0).

Ne5 2x? —12x+7y* +14y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MTPOXOAAIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPIICHINKYISPHOM K IUNIOCKOCTH 2X+3y -2z =4

Bapuant 10

Nel A(2;3); B(3-2);C(L1);

Ne2 I|(x+2y-4=0); A2-1)el

Ned |:y=4x+5; d:y=x+1; p:y=1-x

Ne4
a) [unepOoiry ¢ acUMNITOTOMN y = x 1 (OKyCOM B TOUKE F(2;0).
b) Drmunc ¢ IUPEKTPUCO X =2 M SIKCHEHTPUCUTETOM V5.

No5 7x* + y* —14x+8y =0

Ne6 F(2,0,0); p:x=4; r=%.

Ne7 Haittu npoekiuto Touku (1;2;8) Ha npsimyto XT_l = ll =1z.



Bapuanr 11

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4
a) ['unepOoIty ¢ SKCIICHTPUCUTETOM 3 U BEPUIMHOM B Touke A(2;0)
b) Dnmunc ¢ TMPEeKTPUCOi x =4 W BEPIIMHON B TOUKe A(30).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 IToka3atp, 4TO npsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 N
= = 5 IIEPECEKAIOTCS, HAUTHU TOYKY MEPECECUYCHUS.

1 2 1 y=2+2

Bapuant 12

Nel A(4-3); B(7:1); C(2-2);

No2 1|3x—y-1=0); AlL3)el

Ne3 |:y=1+2x; d:y=x+2; p:y=3x-1

Ne4
a) T'mnepOoiy ¢ AMPEKTPUCOM X =2 M BEPIIMHON B TOUKe A(4;0).
b) Dnmunc ¢ hokycom B Touke F(4;,0) U DKCIICHTPUCUTETOM 2.

No5 —2x* —3y? —20x+12y =0

N6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, IPOXOASALIEH Yepe3 MapaJlIeIIbHbIE
x—1 +1 z2-2 +1 z-1

pSAMBIE =
-2 3 -2 3




Bapuanr 13

Nel A(2-3); B(4;-1);C(-25);

Ne2 I|(x+2y-3=0); A21)el

Ned 1:y=2x-3; d:y=x+3; p:y=x+1

Ne4
a) I'unepOoiy ¢ skceHTpucuTeTOM 2 B (hoKycoM B Touke F(3,0);
b) Dnmunc ¢ UPeKTpUCOi x =3 U BEPIIMHON B TOUKE A(20).

No5 x? +2x+2y? -4y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTEN, MAPAIIIENBHBIX INIOCKOCTH
2X+2y+7 =8 1 yJAJICHHBIX OT HEC Ha pacCTOIHUEC d =4.

Bapuanr 14

Nel A(-31); B(2-4);C(-1-3);

Ne2 I|(x+3y-2=0); AL3)el

No3 I:y=2x+1; d:y=x+3; p:y=3x-1

Ne4
a) T'unepooiy ¢ hokycom B TOUKe F(2;,0) U AUPEKTPUCON X =1;
b) Drmunc ¢ SKCUEeHTPUCUTETOM Y52 U Pokycom B Touke F(3,0).

No5 2x* +4x+3y* 12y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=—4; r=1.

No7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOIAIIEN yepe3 ock OX u
» 0
cocTaBJystoner yroj 60° ¢ INOCKOCThIO Y =X .



Bapuanr 15

Nel A(-21); B(4-5); C(2-1);

Ne2 I|(2x-y-1=0); A(21)el

No3 I:y=x-2; d:y=4x+1; p:y=2x+1

Ne4
a) I'unep0OoIy ¢ IKCLEHTPUCUTETOM 3 U JUPEKTPUCOH X =1
b) Dimric ¢ IUPEeKTPHUCOi X =4 U BEPIIMHOHN B TOuke A(L0).

No5 —3x? —24x-8y? +32y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MTPOXOAAIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPIICHINKYISIPHOM K IUNIOCKOCTH 2X+3y -z =4

Bapuanr 16

Nel A@L-2); B(-51);C(4;-2);

Ne2 I|(2x+2y-1=0); ALl)el

Ned |:y=2x-2; d:y=x=4; p:y=2-3x

Ne4
a) [unepOoiy ¢ hokycom B Touke F(L,0) U SKCHEHTPUCUTETOM 3.
b) Dmmunc ¢ GokycoM B Touke F(2;0) U AUPEKTPUCOH X = 4

No5 =3x* —6x-5y* +20y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

No’7 Hanucatp ypaBHEHHE MIIOCKOCTEM, MAPAIIICITBHBIX MNIOCKOCTH
2X+2y+z =38 1 yIAJICHHBIX OT HEC Ha pacCTogHUEC d =4.



Bapuanr 17

Nel A(2-6); B(-11);C(4-2);

Ne2 I|(x+2y-1=0); AL2)el

Ned |:y=4x-2; d:y=3x+2; p:y=x+1

Ne4
a) ['umepOoiry ¢ BepinHOi B Touke A(3;,0) ¥ SKCIIEHTPUCUTETOM 2;
b) Damunc ¢ gupekTpucoii x =3 u GOKycoM B Touke F(10)

No5 3x* —6x+7y? +14y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 HanmcaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IMTPOXOIAIIECH Yepe3 napalielIbHbIE
x-1 y+1 z-2 y+1 z-1

PSAMBIE =
-2 3 -2 3

Bapuanr 18

Nel A(-33); B(L-1); C(5-2);

Ne2 I|(x-y+2=0); ALl)el

Ned 1:y=3x+2; d:y=2x+1; p:y=1-x

Ne4
a) ['unepOoiry ¢ BepIInHO B TOUke A(3;0) U IUPEKTPUCOH X =1
b) Damunc ¢ hokycom B Touke F(2;0) U 3KCICHTpUCHTETOM 1/3.

No5 = x? —2x—-2y? +6y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne7 TToka3atp, 4TO NpsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 o
= = 5 IIEPECEKAKOTCS, HAUTU TOYKY UX NIEPECECUCHUS.

1 2 1 y=2+2



Bapuanr 19

Nel A(L-2); B(-51);C(4-2);

No2 I|(2x+2y-1=0); ALl)el

Ned |:y=2x-2;d:y=x-4; p:y=2-3x

Ne4
a) 'unepOoity ¢ hokycoMm B TOUKe F(1;0) M SKCIEHTPUCUTETOM 3.
b) Dnmunc ¢ hokycoM B Touke F(2;0) U TUPEKTPUCON X =4

No5 —3x* —6x-5y*+20y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTEN, MAPAIIIENBHBIX INIOCKOCTH
2X+2y+z =8 1 yJAJICHHBIX OT HEC HAa PAacCTOIHHUE d =4.

Bapuant 20

Nel A(5:3); B(-2-2);C(4;-6);

Ne2 1|3x+y-1=0); AlL-3)el

Ned 1:y=x-3; d:y=3x+1; p:y=2x-1

Ne4
c) I'umepOoiy ¢ TUPEKTPHCOM X =21 (HOKYCOM B TOUKe F(4,0);
d) DsuInIC ¢ SKCIEHTPUCUTETOM Y4 U TUPEKTPUCOH X = 3.

No5 3x? +8y% —24x—-16y =0

Ne6 F(0;4,0); p:y=—4; r=1.

No’7 Hanucatp ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, TPOXOASAIIEH uepe3 ocb OX u
» 0
cocTaBisitoniel yroa 60° ¢ mI0CKOCTBIO Y = X



Bapuanr 21

Nel A(2-7); B(4-1); C(33);

No2 I|(2x -3y +1=0); A(-23)el

Ned 1:y=3x-1;d:y=x+2; p:y=1-2x

Ne4
a) I'unepOoiy ¢ TUPEKTPUCOH X =3 U IKCLUEHTPUCHUTETOM 2.
b) Duwmric ¢ qupexTpucoii x =3 U Gokycom B Touke F(2;0).

Ne5 2x? —12x+7y* +14y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MTPOXOAAIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPIICHINKYISIPHOM K IUNIOCKOCTH 2X+3y -z =4

Bapuanr 22

Nel A(2;3); B(3-2);C(L1);

Ne2 I|(x+2y-4=0); A2-1)el

No3 I:y=4x+5; d:y=x+1; p:y=1-x

Ne4
a) [unepOoity ¢ acUMITOTON y = x 1 (POKyCOM B TOUKE F(2,0).
b) Danuic ¢ AUPEKTPHUCOI X =2 U IKCUCHTPHUCUTETOM Y5.

No5 7x% +y? —14x+8y =0

Ne6 F(2;0,0); p:x=4;r=

l\)-‘ 5

Ne7 Haittu npoekiuuto Touku (1;2;8) Ha npsimyo XT_l = ll =1z.



Bapuanr 23

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4
a) ['unepOoIy ¢ SKCIIEHTPUCUTETOM 3 U BEPIIMHOM B TOUKe A(2;0)
b) Dnmunc ¢ TMPEeKTPUCOi x =4 W BEPIIMHON B TOUKe A(30).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 HanmcaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IMTPOXOIAIIECH Yepe3 napalielIbHbIE
x-1 y+1 z-2 ~x y+1 z-1

PSAMBIE = =
-2 3 1 -2 3

Bapuanr 24

Nel A(4-3); B(71); C(2-2);

Ne2 1|3x—y-1=0); AL3)el

No3 I:y=1+2x; d:y=x+2; p:y=3x-1

Ne4
a) 'mnep0oITy ¢ AMPEKTPUCOMN X =2 M BEPIIMHON B TOUKe A(4;0).
b) Bmmunc ¢ GokycoMm B Touke F(4;,0) U SKCHECHTPUCUTETOM 5.

No5 —2x*—3y? —20x+12y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

No7 TToka3atp, 4TO npsMbIe

x+3 y+1 z+1
1 2 1

Xx=3z-4 o
)54 { 5 MNEPECCKATC, HAUTHU TOUYKY IICPECCUCHUS.
y=2+



Bapuanr 25

Nel A(-31); B(2;-4); C(-1-3);

Ne2 I|(x+3y—-2=0); AL3)el

Ned I:y=2x+1; d:y=x+3; p:y=3x-1

Ne4
a) ['unepOoiy ¢ hokycom B TOUKe F(2;,0) U AUPEKTPUCON X =1
b) Dnmunc ¢ sxcueHTpucuUTETOM Y2 11 PokycoM B Touke F(3;0).

No5 2x? +3y? +4x-12y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=—4; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH MPOXOAsIIe yepe3 ock OX u
. 0
cocTaBisironier yroi 60° ¢ MIOCKOCTBIO Y = X

Bapuanr 26

Nel A(-21); B(4-5); C(2-1);

Ne2 I|(2x-y-1=0); A(21)el

No3 I:y=x-2; d:y=4x+1; p:y=2x+1

Ne4
a) 'mmepOoITy ¢ SIKCHEHTPUCUTETOM 3 U TUPEKTPUCOH X =1
b) Diuric ¢ IUPEeKTPUCOi X =4 U BEPUIMHOHN B Touke A(L0).

No5 —3x? —24x -8y +32y =0

Ne6 F(0;0;5); p:z=-5; r=1.

No7 Hanucatp ypaBHEHHE MIIOCKOCTH MTPOXOASIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPHEHIUKYISPHON K INIOCKOCTU 2X+3y —2 =4



Bapuanr 27

Nel A(231); B(5-3);C(-43);

No2 1|3x—2y+1=0); AL1)el

Ned 1:y=3x+1; d:y=2x-1; p:y=x-3

Ne4
a) 'unepOoity ¢ hokycoMm B TOUKe F(1;0) ¥ aCHMITOTOM Y = 3%
b) Dmmunc ¢ sxcueHTprucuTeTOM 1/3 M TUPEKTPUCOM X =2

No5 —4x? —-7y? —24x+28y =0

Ne6 F(2,0,0); p:x=4;r :%.
Ne7 Haittu npoekuuto Touku (1;2;8) Ha npsamyro XT_l = ll =1z,

Bapuant 28

Nel A(2-6); B(-11);C(4-2);

No2 I|(x+2y-1=0); AL2)el

No3 |:y=4x-2; d:y=3x+2; p:y=x+1

Ne4
a) ['urrepOoity ¢ BepinHO B Touke A(3;,0) ¥ SKCIICHTPUCUTETOM 2;
b) Dnnurc ¢ aupekTpucoit x =3 u GOoKycoM B ToOUke F(10)

No5 3x? —6x+7y? +14y =0

Ne6 F(0;0,6); p:z=18; r=1.

No’7 Hanucatp ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, TPOXOASIIEH Yepe3 MapAIUICIIbHBIE
x-1 y+1 z-2 X y+1 z-1

—2 3 1 -2 3

MpAMBIC



Bapuanr 29

Nel A(-33); B(L-1); C(5-2);

Ne2 I|(x-y+2=0); ALl)el

Ned 1:y=3x+2; d:y=2x+1; p:y=1-x

Ne4
a) ['umepOoiry ¢ BepIInMHOM B TOUKe A(3;0) U TUPEKTPUCOHN x =1
b) Bnmunc ¢ hokycom B Touke F(2;0) 1 3KCIIeHTpUCcHTETOM 1/3.

No5 —x* —2x-2y? +6y=0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Neo7 I1okazatp, 4TO IpsIMBIE

Xx+3 y+1 z+1 Xx=3z-4 D
= = u IIEPECEKAIOTCS, HAUTU TOYKY UX NIEPECECUCHHUS.

1 2 1 y=2+2

Bapuant 30

Nel A(L-2); B(-51);C(4-2);

Ne2 I|(2x+2y-1=0); ALL)el

No3 I:y=2x-2; d:y=x-4; p:y=2-3x

No4
a) Tunepboiy ¢ hokycoMm B TOUKe F(1;0) M SKCIIEHTPUCUTETOM 3.
b) Damunc ¢ GokycoM B Touke F(2;0) U AUPEKTPUCOH X = 4

Ne5 —3x* —6x—-5y* +20y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE IUIOCKOCTEN, MTAPAIIIEIBbHBIX INIOCKOCTH
2X+2y+2—-8=0 M yJaJICHHBIX OT HEC HA PAaCCTOSIHHUE d =4.



Bapuanr 31

Nel A(5;3); B(—2-2);C(4,-6);

Ne2 1|3x+y-1=0); AlL-3)el

Ned 1:y=x-3; d:y=3x+1; p:y=2x-1

Ne4
a) 'nmepOoity ¢ AUPEKTPUCOI X =21 POKYCOM B Touke F(4;0);
b) Dmunc ¢ SKCIEHTPUCUTETOM Y4 M TUPEKTPUCOH X = 3.

No5 3x? +8y? —24x—-16y =0

Ne6 F(0;4,0); p:y=—4; r=1.

No7 HanncaTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOAIIel yepe3 och Ox u
cocraistroeit yron 60° ¢ mIOCKOCTBIO y = X

Bapuant 32

Nel A(2-7); B(4-1); C(33);

Ne2 1|(2x-3y+1=0); A(-23)el

Ned 1:y=3x-1; d:y=x+2; p:y=1-2x

Ne4
a) 'mmepOoity ¢ AMPEKTPUCOMN X =3 M SIKCIIEHTPUCUTETOM 2.
b) Dmmunc ¢ qupekTpucoi x =3 U PoKycoM B Touke F(2;0).

No5 2x% ~12x+7y? +14y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

No7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIIOCKOCTH MPOXOISAIIEH Yepe3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y TIEPIICHIUKYJISIPHOM K INIOCKOCTH 2X+3y -z =4



Bapuanr 33

Nel A(2;3); B(3-2);C(11);

Ne2 I|(x+2y-4=0); A2-1)el

No3 I:y=4x+5; d:y=x+1; p:y=1-x

Ne4
a) ['umepOoiry ¢ acuMITOTOM Yy = x U (poKycoM B Touke F(2;0).
b) Dmmunc ¢ TMPEKTPUCON X =2 M SKCHEHTPUCUTETOM Y.

No5 7x* +y? —14x+8y =0

Ne6 F(2,0,0); p:x=4;r :%.
Ne7 Haittu npoekuuto Touku (1;2;8) Ha npsamyro XT_l = ll =1z,

Bapuant 34

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ne3 |:y=2x-5;d:y=x-2,; p:y=3-X

Ne4
a) I'mriepOoITy ¢ SKCIEHTPUCUTETOM 3 U BEPIIMHOMN B TOUKE A(2;0)
b) Drunc ¢ TMPEeKTPUCON X =4 W BEPIIMHON B TOUKe A(30).

Ne5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0,056); p:z=18; r=1.

Ne7 TToka3atp, 4TO NpsmMbIe

NIEPECEKAOTCS, HAUTH TOUKY NMEPECEUEHUS.

x+3 y+1 z+1 - X=3z-4
1 2 1 y=2+2



Bapuanr 35

Nel A(4-3); B(7:1); C(2-2);

No2 1|3x—y-1=0); AL3)el

No3 I:y=1+2x; d:y=x+2; p:y=3x-1

Ne4
a) ['umepOoiry ¢ AUPEKTPUCON X =2 W BEPIIMHON B TOUKE A(4;0).
b) Dnnurc ¢ poxycom B Touke F(4,0) M SKCIICHTPUCUTETOM 2.

No5 —2x* —3y? —20x+12y =0

N6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, TPOXOASLICH Yepe3 MapAILICIIbHBIE
x-1 y+1 z-2 y+1l z-1

psIMbIE = =
-2 3 -2 3

Bapuant 36

Nel A(2-3); B(4;-1);C(-25);

No2 I|(x+2y-3=0); A21)el

No3 |:y=2x-3; d:y=x+3; p:y=x+1

Ne4
a) ['unepOoiy ¢ skcLeHTpUcuTeTOM 2 M (POKyCcOoM B TouKe F(3,0);
b) Dimrc ¢ IUPEKTPHUCO X =3 U BEPIINHON B TOUKE A(2,0).

NoS x* +2x+2y? -4y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

No7 Hanucatp ypaBHEHHE MIIOCKOCTEN, MAPAIIICIBHBIX MNIOCKOCTH
2X+2y+2=8 M yJaJCHHBIX OT HEE HA PACCTOSIHUE d =4.



Bapuanr 37

Nel A(-31); B(2;-4); C(-1-3);

Ne2 I|(x+3y—-2=0); AL3)el

Ned I:y=2x+1; d:y=x+3; p:y=3x-1

Ne4
a) ['unepOoiy ¢ hokycom B TOUKe F(2;,0) U AUPEKTPUCON X =1
b) Dnmunc ¢ sxcueHTpucuUTETOM Y2 11 PokycoM B Touke F(3;0).

No5 2x? +3y? +4x-12y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=—4; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH MPOXOAsIIe yepe3 ock OX u
. 0
cocTaBisironier yroi 60° ¢ MIOCKOCTBIO Y = X

Bapuant 38

Nel A(-21); B(4-5); C(2-1);

Ne2 I|(2x-y-1=0); A(21)el

No3 I:y=x-2; d:y=4x+1; p:y=2x+1

Ne4
a) 'mmepOoITy ¢ SIKCHEHTPUCUTETOM 3 U TUPEKTPUCOH X =1
b) Diuric ¢ IUPEeKTPUCOi X =4 U BEPUIMHOHN B Touke A(L0).

No5 —3x? —24x -8y +32y =0

Ne6 F(0;0;5); p:z=-5; r=1.

No’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MPOXOASAILIEH Yepe3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPHEHIUKYISPHON K INIOCKOCTU 2X+3y —2 =4



Bapuanr 39

Nel A(2-6); B(-11);C(4-2);

Ne2 I|(x+2y-1=0); AL2)el

Ned |:y=4x-2; d:y=3x+2; p:y=x+1

Ne4
a) ['umepOoiry ¢ BepinHOi B Touke A(3;,0) ¥ SKCIIEHTPUCUTETOM 2;
b) Damunc ¢ gupekTpucoii x =3 u GOKycoM B Touke F(10)

No5 3x* —6x+7y? +14y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 HanmcaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IMTPOXOIAIIECH Yepe3 napalielIbHbIE
x-1 y+1 z-2 y+1 z-1

PSAMBIE =
-2 3 -2 3

Bapuant 40

Nel A(-33); B(L-1); C(5-2);

Ne2 I|(x-y+2=0); ALl)el

Ned 1:y=3x+2; d:y=2x+1; p:y=1-x

Ne4
a) ['unepOoiry ¢ BepIInHO B TOUke A(3;0) U IUPEKTPUCOH X =1
b) Damunc ¢ hokycom B Touke F(2;0) U 3KCICHTpUCHTETOM 1/3.

No5 = x? —2x—-2y? +6y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne7 TToka3atp, 4TO NpsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 o
= = 5 IIEPECEKAKOTCS, HAUTU TOYKY UX NIEPECECUCHUS.

1 2 1 y=2+2



Bapuanr 41

Nel A(L-2); B(-51);C(4-2);

No2 I|(2x+2y-1=0); ALl)el

Ned |:y=2x-2;d:y=x-4; p:y=2-3x

Ne4
a) 'unepOoity ¢ hokycoMm B TOUKe F(1;0) M SKCIEHTPUCUTETOM 3.
b) Dnmunc ¢ hokycoMm B Touke F(2;0) U TUPEKTPUCON X =4

No5 —3x* —6x-5y*+20y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTEN, MAPAIIIENBHBIX INIOCKOCTH
2X+2y+2—-8=0 M yJaJICHHBIX OT HEC HA pacCTOsIHUEC d =4.

Bapuanr 42

Nel A(5;3); B(-2-2);C(4-6);

Ne2 1|(3x+y-1=0); AlL-3)el

Ned 1:y=x-3; d:y=3x+1; p:y=2x-1

Ne4

a) 'mmepOoiry ¢ AUPEKTPUCOi X =21 POKYCOM B Touke F(4;0);
b) Damunc ¢ SKCIEHTPUCUTETOM Y4 1 TUPEKTPUCOH X = 3.

No5 3x* +8y* —24x-16y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=-4; r=1.

No7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH, TPOXOAsIer yepe3 ocb OX u
» 0
COCTaBJISAIOMIEN YyroJl 60° ¢ INIOCKOCTBIO Y = X



Bapuanr 43

Nel A(2-7); B(4-1); C(33);

No2 I|(2x -3y +1=0); A(-23)el

Ned 1:y=3x-1;d:y=x+2; p:y=1-2x

Ne4
['unep6oi1y ¢ AMPEKTPUCON X =3 M IKCLIEHTPUCUTETOM 2.
DIIUIC ¢ JUPEKTPUCO X =3 U (POKYCOM B TOUKe F(2;0).

Ne5 2x? —12x+7y* +14y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MTPOXOAAIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPIICHINKYISIPHOM K IUNIOCKOCTH 2X+3y -z =4

Bapuant 44

Nel A(2-3); B(3-2);C(11);

Ne2 I|(x+2y-4=0); A2-1)el

Ned |:y=4x+5; d:y=x+1; p:y=1-x

No4
a) I'mnepOoily ¢ acUMITOTON y = x U (POKYCOM B TOUKE F(2;0).
b) Danurnc ¢ IUPEKTPUCON X =2 H SKCIHCHTPUCUTETOM Y5.

No5 7x* + y* —14x+8y =0

Ne6 F(2,0,0); p:x=4; r=%.

Ne7 Haittu npoekiuuto Touku (1;2;8) Ha npsimyo XT_l = ll =1z.



Bapuanr 45

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4

a) ['nmepOoITy ¢ SKCIEHTPUCUTETOM 3 U BEPIIMHOMN B TOUKE A(2;0)
b) Dnmunc ¢ TMPEeKTPUCO x =4 W BEPIIMHON B TOUKe A(30).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 HanmcaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IMTPOXOIAIIECH Yepe3 napalielIbHbIE
x-1 y+1 z-2 y+1 z-1

PSAMBIE =
-2 3 -2 3

Bapuant 46

Nel A(4-3); B(731); C(2-2);

Ne2 1|3x—y-1=0); AL3)el

Ned 1:y=1+2x; d:y=x+2; p:y=3x-1

No4

a) ['unepOoity ¢ AMPEKTPUCON X =2 M BEPIIMHON B TOUKE A(4;0).
b) Dmmunc ¢ hokycoMm B Touke F(4;,0) U SKCHECHTPUCUTETOM 5.
No5 —2x* —3y? —20x+12y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne7 TToka3atp, 4TO NpsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 .
= = 151 IIEPECEKAOTCS, HAUTU TOYKY MEPECEUCHUS.

1 2 1 y=2+2



Bapuanr 47

Nel A(2-7); B(4-1); C(33);

No2 I|(2x -3y +1=0); A(-23)el

Ned 1:y=3x-1;d:y=x+2; p:y=1-2x

Ne4
['unep6oi1y ¢ AMPEKTPUCON X =3 M IKCLIEHTPUCUTETOM 2.
DIIUIC ¢ JUPEKTPUCO X =3 U (POKYCOM B TOUKe F(2;0).

Ne5 2x? —12x+7y* +14y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MTPOXOAAIIEH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPIICHINKYISIPHOM K INIOCKOCTH 2X+3y -2 =4

Bapuant 48

Nel A(2;3); B(3-2);C(L1);

Ne2 I|(x+2y-4=0); A2-1)el

Ned |:y=4x+5; d:y=x+1; p:y=1-x

No4
a) ['umep0O0sTy ¢ acUMNTOTOH y =X U (OKYCOM B TOUKE F(2,0).
b) Danmmnc ¢ TUPEKTPUCON X =2 H SKCIHCHTPUCUTETOM Y5.

No5 7x* + y* —14x+8y =0

Ne6 F(2,0,0); p:x=4; r=%.

Ne7 Haittu npoekiuto Touku (1;2;8) Ha npsimyto XT_l = ll =1z.



Bapuanr 49

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4
a) ['umepOo:y ¢ SKCIEHTPUCUTETOM 3 U BEPIIUHON B TOUKE A(2;0)
b) Dnmwuric ¢ TUPEKTPUCO X =4 U BEPUIMHON B TOUKE A(3,0).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 IToka3atp, 4TO npsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 N
= = 5 IIEPECEKAIOTCS, HAUTHU TOYKY MEPECECUYCHUS.

1 2 1 y=2+2

Bapuant 50

Nel A(4-3); B(7:1); C(2-2);

No2 1|3x—y-1=0); AlL3)el

Ne3 |:y=1+2x; d:y=x+2; p:y=3x-1

Ne4
C) T'unepOoiy ¢ AMPEKTPUCOM X =2 M BEPIIMHON B TOUKe A(4;0).
d) Dmmmrc ¢ pokycom B Touke F(4,0) ¥ SKCIIECHTPUCUTETOM Y5.

No5 —2x* —3y? —20x+12y =0

N6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne’7 Hanucatp ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, IPOXOASALIEH Yepe3 MapaJlIeIIbHbIE
x—1 +1 z2-2 +1 z-1

pSAMBIE =
-2 3 -2 3




Bapuanr 51

Nel A(L-2); B(-51);C(4-2);

No2 I|(2x+2y-1=0); ALl)el

Ned |:y=2x-2;d:y=x-4; p:y=2-3x

Ne4
) I'unepOoity ¢ hokycoMm B TOUKe F(1;0) M SKCIEHTPUCUTETOM 3.
d) Dmmrnc ¢ pokycom B Touke F(2;0) U AUPEKTPUCOH X =4

No5 —3x* —6x-5y*+20y =0

Ne6 F(-3;0,0); p:x=3; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTEN, MAPAIIIENBHBIX INIOCKOCTH
2X+2y+7 =8 1 yJAJICHHBIX OT HEC Ha pacCTOIHUEC d =4.

Bapuant 52

Nel A(5:3); B(-2-2);C(4;-6);

Ne2 1|3x+y-1=0); AlL-3)el

Ned 1:y=x-3; d:y=3x+1; p:y=2x-1

Ne4
e) I'umepOoiy ¢ TUPEKTPHUCOi x =21 (HOKYCOM B TOUKe F(4,0);
f) Dnnuric ¢ SKCHEHTPUCUTETOM Y4 U TUPEKTPHUCOM X = 3.

No5 3x? +8y% —24x—-16y =0

Ne6 F(0;4,0); p:y=—4; r=1.

No’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH, TPOXOAsIIEH yepe3 ocb OX u
» 0
cocTaBisitoniel yroa 60° ¢ mI0CKOCTBIO Y = X



Bapuanr 53

Nel A(5;3); B(—2-2);C(4,-6);

Ne2 1|3x+y-1=0); AlL-3)el

Ned 1:y=x-3; d:y=3x+1; p:y=2x-1

Ne4
C) I'umepOoity ¢ AMPEKTPUCOI X =21 POKYCOM B Touke F(4;0);
d) DumIc ¢ SKCIEHTPUCUTETOM Y4 U TUPEKTPUCOH X = 3.

No5 3x? +8y? —24x—-16y =0

Ne6 F(0;4,0); p:y=—4; r=1.

No7 HanncaTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOAIIel yepe3 och Ox u
cocraistroreit yron 60° ¢ mI0CKOCTBIO y = X

Bapuant 54

Nel A(2-7); B(4-1); C(33);

Ne2 1|(2x-3y+1=0); A(-23)el

Ned 1:y=3x-1; d:y=x+2; p:y=1-2x

Ne4
) 'uuepOoity ¢ AMPEKTPUCOMN X =3 M IKCIIEHTPUCUTETOM 2.
d) Dmmmrc ¢ mupekTpuco x =3 U GOKYycoM B TOUKe F(2,0).

No5 2x% ~12x+7y? +14y =0

Ne6 F(0,055); p:z=-5; r=1.

No7 Hanucatp ypaBHEHHE MIIOCKOCTH MTPOXOASIICH YEPE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y TIEPIICHIUKYJISIPHOM K INIOCKOCTH 2X+3y -z =4



Bapuanr 55

Nel A(-31); B(2;-4); C(-1-3);

Ne2 I|(x+3y—-2=0); AL3)el

Ned I:y=2x+1; d:y=x+3; p:y=3x-1

Ne4
) 'unepboiy ¢ hokycom B TOUKe F(2;,0) U AUPEKTPUCON X =1
d) Dmmrc ¢ SKCIEHTPUCUTETOM Y52 U POKYyCOM B TOUKe F(3,0).

No5 2x? +3y? +4x-12y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=—4; r=1.

Ne7 HanncaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH MPOXOAsIIe yepe3 ock OX u
. 0
cocTaBisironier yroi 60° ¢ MIOCKOCTBIO Y = X

Bapuant 56

Nel A(-21); B(4-5); C(2-1);

Ne2 I|(2x-y-1=0); A(21)el

No3 I:y=x-2; d:y=4x+1; p:y=2x+1

Ne4
C) 'mmepOoiy ¢ SKCHEHTPUCUTETOM 3 U TUPEKTPUCOH X =1
d) Diurc ¢ TUPEKTPUCOH X =4 W BEPUIMHON B TOuke A(L0).

No5 —3x? —24x -8y +32y =0

Ne6 F(0;0;5); p:z=-5; r=1.

No’7 Hanucatp ypaBHEHHE TIIOCKOCTH MPOXOASAIIEH YePE3 MPSIMYIO
x-1 y+1 z+2
1 2

Y NIEPHEHIUKYISPHON K INIOCKOCTU 2X+3y —2 =4



Bapuanr 57

Nel A(2-6); B(-11);C(4-2);

Ne2 I|(x+2y-1=0); AL2)el

Ned |:y=4x-2; d:y=3x+2; p:y=x+1

Ne4
Cc) I'unepOoiry ¢ BepinHO B Touke A(3;,0) ¥ SKCIIEHTPUCUTETOM 2;
d) Dmuarnc ¢ gupeKkTpucoi x =3 1 GOoKycoM B Touke F(10)

No5 3x* —6x+7y? +14y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 HanmcaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IMTPOXOIAIIECH Yepe3 napalielIbHbIE
x-1 y+1 z-2 y+1 z-1

PSAMBIE =
-2 3 -2 3

Bapuanr 58

Nel A(-33); B(L-1); C(5-2);

Ne2 I|(x-y+2=0); ALl)el

Ned 1:y=3x+2; d:y=2x+1; p:y=1-x

Ne4
c) [unepOoity ¢ BepiInHOM B TOUke A(3;0) U IUPEKTPUCOH X =1
d) Dmurnc ¢ pokycoM B Touke F(2,0) M SKCIEHTPUCUTETOM 1/3.

No5 = x? —2x—-2y? +6y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

Ne7 TToka3atp, 4TO NpsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 N
= = 5 IIEPECEKAIOTCS, HAUTU TOYKY UX NIEPECEUECHUS.

1 2 1 y=2+2



Bapuaut 59

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4
¢) I'umepOoi1y ¢ SKCIEHTPUCUTETOM 3 M BEPIIIMHOW B TOUKe A(2;0)
d) Dumric ¢ IUPEKTPHUCON X =4 U BEPIIMHOM B Touke A(3;0).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 IToka3atp, 4TO npsmMbIe

Xx+3 y+1 z+1 x=3z-4 N
= = 5 IIEPECEKAIOTCS, HAUTHU TOYKY MEPECECUYCHUS.

1 2 1 y=2+2

Bapuant 60

Nel A(-31); B(2-4); C(-1-3);

No2 I|(x+3y-2=0); AL3)el

No3 |:y=2x+1; d:y=x+3; p:y=3x-1

Ne4
) TunepOoity ¢ hokycoM B TOUKe F(2;0) U TUPEKTPUCOH X =1
d) Dmaunc ¢ SKCHEHTPUCUTETOM Y2 U (hOKycoM B Touke F(3,0).

No5 2x* +3y? +4x-12y =0

Ne6 F(0:4,0); p:y=—4; r=1.

Neo7 Hanmucatp ypaBHEHHE MIIIOCKOCTH MPOXOAAIIEH yepe3 och OX u
. 0
cocTaBJisiroIe yroi 60° ¢ MIOCKOCTBIO Y = X



Bapuanr 61

Nel A(3-1); B(2,2); C(-13);

No2 I|(2x+2y-1=0); AL1)el

Ned |:y=2x-5;d:y=x-2; p:y=3-x

Ne4
C) ['unepOoIty ¢ SKCIEHTPUCUTETOM 3 U BEPIIMHOM B TOUKe A(2;0)
d) Dmmrc ¢ TUPEKTPUCON X =4 U BEpIIMHON B TOUKe A(3;0).

No5 2x? —10x+y* +8y =0

Ne6 F(0;056); p:z=18; r=1.

Ne7 HanmcaTp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IMTPOXOIAIIECH Yepe3 napalielIbHbIE
x-1 y+1 z-2 ~x y+1 z-1

PSAMBIE = =
-2 3 1 -2 3

Bapuant 62

Nel A(4-3); B(71); C(2-2);

Ne2 1|3x—y-1=0); AL3)el

No3 I:y=1+2x; d:y=x+2; p:y=3x-1

Ne4
C) 'mnepOoITy ¢ AMPEKTPUCOM X =2 M BEPIIMHON B TOUKe A(4;0).
d) Dmurc ¢ pokycoM B Touke F(4,0) M SKCLIIEHTPUCUTETOM Y5.

No5 —2x*—3y? —20x+12y =0

No6 F(0;8,0); p:y=4; r=+2.

No7 TToka3atp, 4TO npsMbIe

x+3 y+1 z+1
1 2 1

Xx=3z-4 o
)54 { 5 MNEPECCKATC, HAUTHU TOUYKY IICPECCUCHUS.
y=2+





